

让智慧城市更聪明更暖心

以往去医院,停车的问题让人头疼,有时甚至“停车1小时,看病10分钟”。而在浙江杭州,自引入城市大脑“医院周边治理应用场景”后,以地处闹市、毗邻西湖的杭州市第一人民医院为例,周边车辆平均等候时间已从90分钟缩短到最短3分钟。同样因为城市大脑的不断迭代进化,今年1月初,西湖景区停车场69根停车杆全部“下岗”,可以“先离场后付费”,而杭州全市“无杆停车”收缴率已达92.5%。难怪有市民感叹,杭州城市大脑,不光越来越聪明,而且更加知冷知暖懂人心了。

推进国家治理体系和治理能力现代化,必须抓好城市治理体系和治理能力现代化。从“数字治堵”到“数字治城”再到“数字治疫”,近年来,杭州积极推动新型智慧城市建设,在政务服务、交通出行、医疗健康、公共安全等方面取得显著成就和进展。2020年3月31日,习近平总书记在杭

州城市大脑运营指挥中心调研时指出:“运用大数据、云计算、区块链、人工智能等前沿技术推动城市管理手段、管理模式、管理理念创新,从数字化到智能化再到智慧化,让城市更聪明一些、更智慧一些,是推动城市治理体系和治理能力现代化的必由之路,前景广阔。”习近平总书记希望杭州在建设城市大脑方面继续探索创新,进一步挖掘城市发展潜力,加快建设智慧城市,为全国创造更多可推广的经验。

如何继续探索创新?今年1月,杭州市提出了全面提升城市大脑建设水平和实际成效的5个“关键词”,除了要有“全域感知、深度思考、快速行动、确保安全”的“硬实力”,还要有“知冷知暖”的“软关怀”,在推动城市大脑应用场景提质扩面的过程中,更多注入情感因子、注重人文关怀。

知冷知暖,体现在坚持问题导向、换位思考,把解决群众最关心、最直接、最现实

的利益问题作为出发点,带着人性化的“温度”为群众解难题,最大程度提升群众的获得感、幸福感、安全感。比如,杭州近年来借助城市大脑,在全国率先实施“先看病后付费”“医后最多付一次”,率先创设“数字公园卡”、实现“20秒进入公园、30秒入住酒店”等,都是聚焦群众反映强烈的热点问题,回应现实关切,依托数字赋能予以创新破解。

知冷知暖,也体现为充分发挥数字赋能企业服务的乘数效应,在政府数字化转型进程中,主动靠前服务、发掘需求,让企业、投资者和员工感受到有温度的“亲”与“清”。去年7月以来,杭州依托城市大脑“亲清在线”平台,探索将“无感智慧审批”纳入智慧城市建设。“这个‘线上行政服务中心’,目标是实现‘零纸质’‘零人工’‘零时限’‘零跑次’的‘四个零’无感智慧审批,让企业和群众办事像网购一样方便。”杭州市行

政审批服务管理办公室副主任施甜甜说,目前“亲清在线”上线惠企、惠民直达政策330条,累计兑付资金77.3亿元、惠及企业27万家。

知冷知暖,还应更多关注代际、群体等差异,让那些获取、理解和应用数字技术有困难的群体,能更好地跨越“数字鸿沟”。要着力构建智能便捷的数字公共服务体系,设计更多精细化、人性化的方式,让智慧城市建设发展的成果惠及更多群体,努力让每个人都能共享数字时代的发展红利。说到底,建设让人民满意的新型智慧城市,不仅要有破解难题的“智商”,也要有知冷知暖的“情商”。选自《人民日报》

楼市时评

华地·翡翠公园特惠房源受青睐

本报讯(记者 李亚楠)4月3日至5日,华地·翡翠公园特别推出精品特惠房源和超市大赢家活动。据悉,此次特价房专场活动,优惠力度空前,属于限时限量推出,吸引了众多购房者到场参与。

“在3月份,华地·翡翠公园劲销逾百套!以成交数量再次印鉴火爆人气与建筑品质,席卷菏泽城区楼市热潮。”项目负责人介绍,热销是房产市场的风向标,是实力与产品力的事实检验,更是趋势一步彰显。

与价值的高度认同。

据悉,华地集团拥有国家房地产开发及物业管理双一级资质,2018年华地首入山东,择定菏泽城央,精工匠筑华地·翡翠公园项目,旨在为菏泽人民打造绿色健康的品质人居。社区内部自建高品质幼儿园,八一路实验学校近在咫尺,此外,由菏泽市第一实验小学托管小学部、菏泽第一中学托管初中部的八一路实验学校更是让项目教育资源优势进一步彰显。

山东中达实业:致敬身边好人 传递榜样力量

本报讯(记者 李亚楠)近日,由山东中达实业集团荣誉支持的菏泽市第二届“孝贤之星”暨2020年“新时代好少年”颁奖典礼隆重举行。据悉,两项评选活动,挖掘了我市一批群众身边看得见、摸得着、学得到的先进典型,他们的事迹都是平凡人做出的平凡事,但足以触动心灵、温暖全城,成为推动社会向善、向上的力量。

“山东中达实业集团有限公司成立22年来,始终将儒家‘仁义礼智信’思想

贯彻于集团上下,践行于诸事实处,我们信仰坚定,秉持‘先天下之忧而忧,后天下之乐而乐’的大爱精神,身体力行地将爱与希望播撒至所到之处。”集团相关负责人表示,无论是贫困学生,还是孤寡老人,或公益团体,都是中达实业集团资助的对象,十余年来,中达实业集团开展了多场助学活动,多次走访慰问贫困户,公益募捐更是不胜枚举。作为儒商企业,中达实业集团坚持走在慈善的道路上,勇于为社会承担责任。

交通置业开展“清明祭英烈”主题党日活动

本报讯(记者 李亚楠)4月1日上午,菏泽交通集团有限公司置业分公司机关党支部组织党员干部30余人,来到菏泽市烈士陵园,开展“清明祭英烈”主题党日活动,共同接受红色爱国主义教育。

庄严肃穆的陵园广场上,“人民英雄永垂不朽”纪念碑巍然耸立,全体党员干部通过默哀、重温入党誓词、清扫烈士墓碑等形式,深深表达对革命先烈的无限追思和崇高敬意。

随后,全体党员干部参观了抗日纪念馆,聆听讲解员深情讲述,实地观看纪念馆内丰富的史料和实物,一张张战场照片,一个个感人故事,生动地再现了革命先烈的英勇事迹,使每个人的心灵都

受到了洗礼。通过瞻仰先烈、重温入党誓词主题党日活动,使大家深刻感受到了革命先烈的浩然正气,深切领悟了红色精神,大家纷纷感慨,要铭记历史,发扬革命烈士的顽强拼搏、无私奉献的精神,立足本职工作奋发图强,以实际行动告慰先烈。



国学讲堂 传授礼仪

近日,中铁·牡丹城国学大讲堂活动欢乐启幕,现场书声琅琅,热闹非凡,孩子们共聚于此,正衣冠、诵经典,体验了一场穿越千年时光的文化礼仪。中铁·牡丹城还特邀国学讲师亲自带领孩子们温习诵读国学经典,呼吁孩子们从传统文化和经典国学中获取营养,滋养身心。

记者 李亚楠 摄

“文明健康
有你有我”



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

书香社会

——爱国敬业诚信友善
富强民主公正文明和谐法治
自由平等公正法治
富强民主文明和谐法治
爱国敬业诚信友善



书书籍籍是是人全类知识的总营结品